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1.7 3P g e s R P B S (N 14-P:31~Zn: 654)( STPT 4 ¥4 4#2241L) 2

(A) 98.1 % 5Zn (B) STP 5.6 L&CsHs

(C) 3132 &Py (D) STP 11.2 L& NH;
2’)3?5@‘3)(()(%%’.—%% ) &3 ;,—T);'J—,,qulpﬁ_r)

(A)F d Zifaiplzs ]i + i (B)Am LRI PRI R

(C) 2X ~ BXHE5 ik (D)AZZ2 £ %% ¢ 5k
3REFREAFLFI0°C HF BEF RS R K2R > FF BB30°CHF > 12854 7 =

S BEgER RN 2 o RIERRA R ISR

(A) 50 °C (B) 60 °C (C)70°C (D) 80 °C
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(B)- 5k oo F lsdr ik B g & 0 F it & f -
(QF Mo fy = » 7 it 5 i

(D) it s ek i 2 5 PRI TR PR 0 F ik R
MR ER KEA TR E A

(A) NaF >NaCl > NaBr > Nal (B) NaCl >NaF >NaBr>Nal
(C) NaBr>NaCl > NaF > Nal (D) Nal >NaCl > NaBr > NaF

6. 772045 8 2 iz xx 1B ﬁﬁl”‘y AR 5 %%ﬁ;{i‘?f‘f‘{%’é_i6.6f—HH2054.6K—HCO2
» 7| kit IF’—%"" \5‘?

(A)e =3 Bi>p =i 3k (B)e ¥ B#c>" 2y Bk
Of =5 B fg>" ’“ﬂaﬂﬂz D)F =~ =2 p =R EFHEF205 2

TR ML s e R F A S b T A e R 7
(A)BR B2 p ig & & © ’~*>¢>LJTF>L B (B)L W2 T R3a L A kel
(C)z *= ~ ¢ %2 ¥Fi05 T g )k (D)2 "2 ¥Aa3 ¢ g hE £ olip
8. FF it & CxHy 425 2 2 S PR ~ PR T3IZ L §F A 2CO02% 545 2 H20
» Bl CxHy 2. - & > CxHyaCly -+ fak » 2454 ?
(A)3 (B) 4 ©)5 D)6
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9. TH L3 ¥ > fp%]&j@%%}ﬁz—?i?—?—}gjﬁ?

(A) Zn** (B) S¢** (C) Ca** (D) Br~
10. TF g leridk > PEBBARED AR - TP ?
(A)K ~ Sn ~ Sc (B)Ti ~ Sr ~ Sb (C)Fe ~ Ga ~ Se (D)Cd ~ Au~ Tl

11 v # F i 5 H' (ag)+Zn(s) + NOs (aq) — Zn*"(agq)+Na(g)+ H20()(& L #7) » ¥ ¢ #10.658 5 £
Nops > 22 &%+ 5.97Zn? (Zn : 65.4)
(A) 4.38 (B) 5.95 (C) 6.12 (D) 7.68

12. % 4-CuSOs¥t -k £33 f2 A& 520 °C 1 205 /1007 -k > 80 °C : 755 / 100% -k » @& £ : 20°C
150 . CuSOuchbe fo-k 3 it » B AR = 280°CHF » 3 % F 4 5 > CuSOs » SHO& 4 » = 7
Z 34 fe 2 (CuS04 : 160 5 3 4 & i 4o fosk iv)
(A) 165.5% (B) 176.8 % (C) 180.3 % (D) 185.8 %

13. 7 fg % 5 Pt pd > B 25 & 5 2CH3O0H(1)+302(g) — 2CO2(g) +4H20(g) > % 40.05 7 fif &2
46.05. O (7 EF s> A2COF £ 5 ° ?GrER SR TTER)
(A) 38.5% (B) 4225 (C)44.1% (D) 45.8 %

14. ¢ 5COx(g) ~ H20(l) fvCaHa(g)z B # = £ 1% K 5 —394 kJ ~ —286 kI4r52 kJ » * CoHsOH(1)2
BB A L —1366 k) 0 B CoHa(g)+H20(1) — C2HsOH(l) 2. AH % % kI ?

(A) 96 (B) —96 (C) 46 (D) —46

15. @ 4rAgClz Ksp = 1.69x1071% » @ Ag(NH3):'(aq) == Ag'(aq)+2NHs(aq)2 f# 4T ¥ #ic
Kd=6.76 x 1078 » 3K AgCl(s)+2NHsag) = Ag(NH3)2*(ag)+Cl (aq) T ¥ #e(K) » T 71
G- SN e
(A)2.5x1073 (B)3.5x1073 (C)4.5x1073 (D) 5.5x1073

16. F M4k 33 cn i g2 it > Tl f R0
(A) [Ni(CN)a]*™ : T § v = 25 (B) [Zn(NHz)a]*" © » & 487
(C) [Fe(CN)] "™+ % 5 = = = (D) [Ag(NH3)]" : 3 47

17. ¢ 5oL F iR § = Au — Au’ +3¢ » Bo=—1.42%4# - 2C1~ — Ch+2¢ » E°=—1.36% 4 o
PIF B2Au+3Ch — 2Au™ +6CI " Atk ik 5T 2 THF 0 T AR K T AE?
(A) —1.54 % 5 (B) —0.21 ik (C) —0.06 X 4% (D) 1.24 tk 4

18. % NaxCOs « 10H202_ 3% % » sk fie 0.5 Mz e dp i3 24 » H et = 2 7 5@ _—F}]zﬂ FE?
(A)#pt 5 5286774 » 24 ek @ (B)#-p % % 286573 » k¢ » & R 3 24
(C)#-t B 5106553 » -k ? > T A 222 (D)#pt B H212505% » k@ > 4@ 124

19.T5 M &4 mE2 BF Bie B2

(A) 1-% f 4 (B) 2-~ % (C)12-= & ¢ % (D) 2-7 #-2-7 %
20. A g s o g EEAIT [T R e e g

(A) Mg?" ~ Ba®* [ K2SO4 ] (B) Pb*>* ~ Cu®* [ HCI1 ]

(C) Zn** ~ Cu®" [ NasS ) (D)S* ~ OH™ [ Mg(NO3): ]

21. -k e% F 8T % F #k(freezing-point-depression constant) 3 1.86 °C/m » & B 17.25. che = fig
(C2H602)iAa >+0.52 T a7k ® 5 333 7% 2. A F BB fZIT T 7 @ 'ﬁ Pm:BFAEELRER)
(A) —1.03 °C (B) —1.35°C (C) —1.57°C (D) —1.66 °C



22, ¢ v F 3 K IR ¢ B
i 55 55 g
(A)NH2 >CN >OH"
(C)CN >OH >NH:

I FE?

:NH> +H>O — NH3+OH ™

(BYNH; >OH ™ >CN~
(D) CN~>NH2">OH ™~

; OH +HCN — H20+CN ™ >

RTINS B eniEr 4 d A S RAR TR E LR ?
4 4£(Hydrogen bonding) ~ %+ 4& % (Ionic bonding) ~ % 374
#&- & & # (Dipole-dipole forces)

(A 428 > & 4> B iE-B R4 > H3TA 4¢

B+ 45 > & > A 4cd > iR ﬁw
(C)d #E> HITA 4T ST L > B iR-B 1R
(D) & &> # 3 &25 > G5 5T > B iE- 15

47 # (London dispersion forces) ~ #

24. 9 7 4 hF s 423 2VO2 (ag) +4HT + Zn(s)— 2VO* (ag)+2 H2O()+ Zn?tag) » H EE T # T
#Eeen® : 1.76V > # [VO*" ]=1x1071 M ~ [Zn*" ]=1x1073 M ~ [VO2' =1.0M ~ [H ]=0.1 M > %
25°CpF » ¢t F g2 7 T (cell potential) 7 @ ?

(A)0.24V (B)0.76 V O 176 V (D) 1.79V

25_1;,J,L§§}; B2 %@ (entropy)%r“ , ,—:_& F’i‘§14tm9
@ H20(1) = H20(g) @ Ba*"(ag)+S0+*"(ag)— BaSOx(s)
® 0Ox(g), 200K — Ox(g), 300K @ Na(g) — Na(l)

A) @z @ B @z 0 C©®z0 D) Oz @
26. iz 5 2r(Lewis) i » T A4 S e 2 ¢ s 3 B =~ g {2 (octet rule) R ?

(A) XeO3 (B) SF4 (C) PFs (D) CIFs
27. T A S0 iasﬁ i R E ?

(A) PCl3 (B) H20 (C) OClz (D) AsF3

28. T 7|4 F X & e (resonance energy):f:g‘-r"é MEEF o, P 'fg E.E ?

(A)¥ >CO> % B)¥>2%>CO (©O)CO>F>% (D)CO> 2z >F

20. ik B R T+ HE T (VSEPR)IZ % » T AL S i F % = & BF 4 44.75(Trigonal bipyramidal) ?
(A) SOs (B) CH4 (C) PCls (D) SFs

30. T A A F ia'gﬂ 7R ?

(A) CO2 (B) SO2 (C) BCl3 (D) CH4

31. i A 3 $us (molecular orbital) 72 3% > F % B R O edt & #i(bond order) » T 71 e H LR
(A) 1.0 (B) 1.5 (C) 2.0 (D) 2.5

32. @& & & #u3t (molecular orbital)323% » T AR ER S A LR AE R ﬂ Fx ?

(A)N2>F2>B2> (2 (B)F2>B2>N2>C2
(O)B2>F2>C2> N2 D)C2>F2>No>Bo
B R EESRY P FART R Z AR LA BERL YLD
(A) Cu ~ (B)Co ~ Zn (C)Zn ~ Mg (D) Fe ~ Mg
34. 3 M FE B g < @A
(A) CO > CO2 > CO3*~ (B) CO2> CO > COs>~

(C) COs*">C02>CO (D) CO > CO3*™ > CO»

Lfang 2 gnrg %37 2 4F [T s 55 )



35.F5¢ R i bd A DL PE Y
(A) PH3 > NH3 > AsHs (B) NH3 > PH3 > AsH3
(C) AsH3 > PH3 > NH3 (D) AsHs > NH3 > PH3

36. fhdk & THAI SR #- (donor) > @ W5 3 JpF % # (acceptor) | chif & > T AP K
I FE 7

(A)Es % 27(Lewis) (B)# % 274 -% 75 (Bronsted-Lowry)
(O)Fe 75 R 27(Arrhenius) (D) % +* 4% (Liebig)

37. hfie B¢ B4 F 1% 5 A i 0 [Co(NH3)a(NO2)CI]CI2? [Co(NH3)4(ONO)CICIE_ *+ © 7]
CUS R

(A)# & £ #(linkage isomerism) (B)-k & 2 4 (hydrate isomerism)
(C)pe iz & H#(coordination isomerism) (D)#+ i+ & {f (ionization isomerism)
38. T F|vR— f&-k & 4 fhatT (hydrated metal ion) s B F #cKade < 2
(A) Sc** (B) AI** (C) cr* (D) Fe**
39. ik Pearsonsi T A ~ FrfLaR L | AU 0 T P i FARERAT A L 9
(A) Cd* (B) Cr** (C) Mn?* (D) Co>*

40. T 5w K 45 & 2 % B & ¢ & pentaamminechlorocobalt (1) chloride ?
(A) [(NH3)sCICo]Cl2  (B) [(NH3)sCLl2Co]Cl  (C) [Co(NH3)sCI]Cl2 (D) [Co(NH3)sCl2]ClI

41. 4 (Z=29) et FEAA T+ 2 fi » TR K T AR ?

(A) [Ne]4s23d° (B) [Ar]4s!3d"° (C) [Ar]4s3d° (D) [Ar]4s'3d’
42. i+ & F &4 (George Olah)*4 I c4g fik (superacids) > 3p A0 T 7w ¥ { phenphip i ?
(A) HF (B) HSOsF (C) H2SOs4 (D) HCIO4
B.THLF2 Y RFRIBERE AT
(A) PFs (B) SFe (C) XeF4 (D) CIFs
44, T A F A5k dﬂz # #_T & (planar) ?
(A) BFs (B) AICL (C) SO3 (D) NF;
45. i B sdienshfF £ AT R LB BRRBEERRFEELE?
(A)27 (B)37 (©)47 (D)67
46. T 7| i & 2 = #ukt (hybrid orbitals) e/ e 25k ¥ 5t 5 & 48 (octahedral) ?
(A) sp? (B) sp’ (C) dsp’ (D) d’sp’

47. T 7 A F B eEd < 3ol f?'fqzi/??i?
(A)CO2>HF>H2S (B)HF>H2S>CO2 (C)HF>CO2>H2S (D) H2S > CO2> HF

48. EAE G BPI LA B A S E (S AR K R LAY
(A)HF > HCl>HBr (B)HBr>HCI>HF (C)HCl>HBr>HF (D)HF > HBr> HCI

49. TR KL EHRER?

(A)Co ~ As (B) Se ~ Mo (C) Co ~ Mo (D) As ~ Se
50.F 5 ¥ F B4ReNT i § O ?
(A) +1 (B) +2 (C)+3 (D) +4
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